
Ⅰ.甲南大学の総合的な満足度

Ⅱ.大学生活の総合的な満足度

a.所属学部の専門教育

b.共通教育（基礎共通や語学・体育科目など）

c.学内施設・設備

d.就職や進学に関する支援・相談

e.課外活動(クラブ活動等、自発的な取組み）

f.友人との交流

g.教職員による指導・サポート

実施方法：Mykonanアンケート機能及びMicrosoftFormsにて実施

実施期間：（前期）2023年9月8日～2023年9月11日　（後期）2024年1月4日～2024年3月25日

　 対象者：2023年度４年生（卒業生）　1908名  　　　　　　　　回収率：89.4％（回答：1706名　未回答：202名）

卒業時アンケート調査結果〔2023年度〕　【HP公表版】

満足 40.1% やや満足 49.3%

やや不満 8.8% 不満 1.8%

満足 43.5% やや満足 47.5%

やや不満 7.6% 不満 1.4%

満足 38.3% やや満足 52.3%

やや不満 8.0% 不満 1.5%

満足 39.9% やや満足 45.3% やや不満 1 12.3%

不満 2.6%

満足 33.0% やや満足 49.1% やや不満 14.8%

不満 3.2%

満足 42.2% やや満足 41.0%

やや不満 11.5% 不満 5.2%

満足 40.2% やや満足 46.5%

やや不満 10.5% 不満 2.8%

満足 35.2% やや満足 42.0% やや不満 16.5%

不満 6.3%



Ⅲ.甲南大学で成長した力

a.自らの個性や特性を活用する力

b.社会常識・倫理観

c.他者と協調・協働する力

d.分析力や問題解決力

e.異文化や国際的な問題を理解する力

Ⅳ.卒業後の進路（就職・進学・その他）についての満足度を教えてください。

Ⅴ.甲南大学で身につけた力や伸ばした才能は、これからもあなたの飛躍と成長につながりますか？

成長した 44.1% やや成長した 44.8%

あまり成長しなかった 9.5%
成長しなかった 1.5%

成長した 47.2% やや成長した 43.8%

あまり成長しなかった 7.7%
成長しなかった 1.3%

成長した 47.9% やや成長した 40.1%

あまり成長しなかった 10.2%
成長しなかった 1.8%

成長した 46.2% やや成長した 45.9%

あまり成長しなかった 6.6%
成長しなかった 1.3%

成長した 32.1% やや成長した 38.6%
あまり成長しなかった

22.5%

成長しなかった 6.9%

満足 52.1% やや満足 39.5%

やや不満 6.6% 不満 1.9%

とてもそう思う 41.6% そう思う 48.5%

あまりそう思わない 7.9% そう思わない 2.1%


